

ЗМІСТ:

Секція 1:

ІНСТИТУЦІЙНИЙ ТА ФІНАНСОВИЙ БАЗИС ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ ЕКОНОМІКИ

Костирко Л.А., Ананьєва А.С. Проблеми інноваційного розвитку підприємств в умовах дефіциту фінансових ресурсів	3
Степура В.В. Напрями розвитку інноваційної політики України	5
Розмислов О.М., Розмислова К.О. Показники і види ефективності інвестиційних проектів	8
Мартынов А.А., Руденко Е.В., Худякова А.А. Затраты на инновационную деятельность предприятия как объект управления	11
Мрочек Т., Мирха М., Сташицкий К. Направления развития инновационной политики Польши	14
Ревуцька Л.Є., Корольова Н.М. Можливості для розвитку соціального підприємництва в Україні	17

Секція 2:

МОДЕЛІ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ

Чернодубова Е.В., Галюта О.В. Особливості функціонування фінансової системи Великобританії	21
Швец Н.В., Паничок М.Ю. Регулювання міжбюджетних відносин в Україні: проблеми сьогодення та напрямки вдосконалення	24
Свірідова К.Д., Мартинова Л.В. Соціальна напруженість як індикатор державної економічної політики	29
Середа О.О., Утюшова Х.С. Механізм фінансового регулювання діяльності малих підприємств	33

Секція 3:

ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ

Костирко Л.А., Бондарева О.Г. Аналіз платіжного балансу України за 2017 рік	35
Середа О.О., Соломіна О.І. Державний борг України: сучасний стан, проблеми та перспективи управління	38
Чернодубова Е.В., Ананьєва А.С. Перспективи удосконалення інвестиційного клімату України	42
Середа О.О., Нікітенко В.С. Зарубіжний досвід управління державним боргом країни	45
Якуніна Я.К., Маслош О.В. Фінансова безпека як складова сталого розвитку держави	48
Середа О.О., Радзівський І.А. Методи та інструменти управління державним боргом країни	50
Держак Н.О., Булочка А.В. Загрози фінансової безпеки держави	53

Мартинов А.А., Конєв В.В. Вплив державного боргу на фінансову безпеку України	55
---	----

Секція 4:

РОЗВИТОК ФІНАНСОВОГО РИНКУ: ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД

Тищенко В.В., Криклива Ю.О. Криптовалюта: переваги й недоліки	60
Середа О.О. Використання корпоративних облігацій як інструмента залучення фінансових ресурсів в Україні	63
Тищенко В.В., Тищенко О.В. Історія національної валюти України	66
Розмислов О.М., Захорошко С.С., Горчакова О.І. Принципи організації лізингових відносин в сучасних умовах становлення фінансово – кредитної системи	71
Тищенко В.В., Полтавська І.В. Політика обмінного курсу та валютні обмеження в Україні	74
Жамалов А.А., Сагінтаєв М.А. Перспективи республіки Казахстан на мирових товарних ринках	77
Тищенко О.І., Сопільник І.О. Сучасні тенденції розвитку страхового ринку України	81
Кусаїнов С. Н., Мырзахметов Б.И. Анализ энергетического рынка республики Казахстан	84
Мартинов А.А., Зайцева В.В. Проблеми та перспективи розвитку фондового ринку в Україні	88

Секція 5:

ФІНАНСОВИЙ МЕХАНІЗМ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Костирко Л.А., Соломатіна Т.В., Чернодубова Е.В. Аналіз ефективності використання ресурсного потенціалу аграрних підприємств	91
Кочетков О.В., Федичева К.Ю. Моніторинг фінансової діяльності аграрних підприємств	94
Пеліпей А.О., Глуховська А.С., Мельник Д. Особливості впровадження системи вартісно-орієнтованого управління на підприємстві	96
Костирко Л.А. Механізм вартісно-орієнтованого управління фінансами підприємств	98

Секція 6:

КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ, МОДЕЛІ, ІНСТРУМЕНТИ

Костирко Л.А., Задорожня Ю.О. Вплив екологічної політики на ефективність бізнесу	102
Чернодубова Е.В., Резнікова Ю.М. Вдосконалення системи управління персоналом страхових компаній	105

Свірідова К.Д., Татаренко Г.В. Особливості правового регулювання діяльності холдингових компаній	110
Горбас К.О., Держак Н.О. Взаємозв'язок регламентації рекламної діяльності та фінансової політики підприємства	117
Іщук О.О., Черниш О.В. Критерії забезпечення фінансової стійкості страховика	119
Мартинов А.А., Кривошей-Власова Д.В. Проблеми управління капіталом промислового підприємства	124

Секція 7:

**ШЛЯХИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ
БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ**

Тищенко В.В. Реформування стандартів банківського капіталу	126
Черниш О.В., Божко Т.О. Теоретичні аспекти визначення сутності фінансової стійкості та платоспроможності банку	131
Тищенко В.В., Кальной О.Б. Проблеми та шляхи підвищення стійкості банківської системи України	135
Тищенко О.І., Галюта О.В. Способи і методи просування банківських послуг в Інтернеті	138
Тищенко О.І., Деркач В.С. Зміцнення фінансової стійкості банківської системи України в умовах активізації інтеграційних процесів	142
Тищенко О.І. Впровадження нового нормативу короткострокової ліквідності в банківській системі України	147

Секція 8:

**ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В СИСТЕМІ
ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ**

Костирко Р.О., Прозоров Д.В. Інтегрована корпоративна звітність – інструмент забезпечення сталого розвитку підприємств	152
Кукса І.М., Васюренко Л.В. Досвід використання міжнародних стандартів фінансової звітності	156